

«Литературные вершины Кавказа»

Завершился Фестиваль музыкально-поэтическим вечером «*Поэт поэту есть кунак*» в районном Доме культуры станицы Курской. Мероприятие прошло в рамках краевого проекта «Литературные вершины Кавказа», который поддержан Фондом президентских грантов. Организаторами мероприятий, которые пройдут в четырех муниципальных округах и Ставрополе являются региональная общественная организация «Диалог», Ставропольская краевая библиотека имени Лермонтова, администрации муниципальных округов и краевая организация Союза писателей России. Старт проекту дан в Курском округе. Зрителей приветствовал руководитель координационного совета Ставропольской региональной общественной организации «Диалог» Александр Якушев. Ведущий мероприятия, член Союза писателей России, Владимир Бутенко предоставил слово Ильясу Магомедову из Дагестана, Тамаре Чаниевой из Ингушетии, Энвару Хохоеву из Северной Осетии, Аскеру Додуеву из Кабардино – Балкарии, Хожбауди Борхаджиеву из Чеченской Республики. Во время концерта звучали произведения на родных языках авторов. Владимир Павлович исполнил свои песни о дружбе между народами Северного Кавказа. В завершение мероприятия Галина Жулина, начальник Управления культуры, выразила благодарность Ставропольской краевой универсальной научной библиотеке имени М. Ю. Лермонтова за проведение музыкально-поэтического вечера, ведь благодаря реализации проекта подрастающее поколение узнает о традициях и культуре народов, проживающих в Северо-Кавказском регионе, познакомится с национальной литературой, поэтами и писателями Северного Кавказа и Ставрополья.



Фестиваль закончился, поэты долго не хотели расставаться и уезжать домой. Мы надеемся, что каждый участник Межрегионального фестиваля поэзии народов Северного Кавказа «Родники Дружбы» нашел новых друзей, обрел вдохновение, оставил в сердцах жителей округа тёплые воспоминания, увёз с собой частичку нашей доброты и обязательно вернётся в Курский округ за новыми впечатлениями. Ждём новых встреч с прекрасным миром поэзии в следующем году!



Редколлегия:
З.Н. Зеленова, Л.А. Городецкая, А.Н. Антоненко
Газета сверстана и отпечатана в Центральной районной
модельной библиотеке, тел. 6-52-61; тир. 100 экз.

357850, Ставропольский край,
Курский муниципальный округ,
станция Курская,
переулок Школьный, 14



БИБЛИОВЗГЛЯД

Самодельная газета МКУК «Централизованная библиотечная система»

Выпускается с 2010 г.

12+



IV МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ПОЭЗИИ НАРОДОВ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА «РОДНИКИ ДРУЖБЫ»



Северный Кавказ всегда вдохновлял писателей и поэтов на творчество, и это сохранилось до наших дней. Доказательство тому уже ставший традиционным *IV Межрегиональный фестиваль поэзии народов Северного Кавказа «Родники Дружбы»*, который прошел 22 - 23 сентября в Курском округе.

На фестиваль приехали поэты и писатели, редакторы литературных журналов, переводчики, публицисты, прозаики, журналисты из Ингушетии, Дагестана, Кабардино-Балкарии, Северной Осетии, Чеченской Республики, Ставропольского края.

В конференц-зале центральной районной модельной библиотеки прошло торжественное открытие Фестиваля. Гостей приветствовала Оксана Сидоренко, заместитель главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края, Галина Жулина, начальник Управления культуры и Зинаида Зеленова, директор централизованной библиотечной системы. Участники Фестиваля посмотрели фильм о Курском округе и Фестивалях поэзии прошлых лет.

Специалисты центральной районной модельной библиотеки провели экскурсию по библиотеке, познакомили участников Фестиваля с возможностями библиотеки нового поколения, показали, что библиотека — центр, где можно общаться, учиться, развиваться и реализовать свои проекты.



В рамках Фестиваля прошёл круглый стол «АСПИ – Ассоциация союзов писателей и издателей – как надёжная основа для поиска новых талантов и для поддержки состоявшихся авторов в их творческой работе». Александр Куприн, председатель Ставропольского краевого отделения Союза писателей России, представил участников круглого стола, рассказал о работе Ассоциации союзов писателей и издателей, одним из приоритетных направлений деятельности, которой является работа с молодежью, повышение культуры письма и чтения. Александр Иванович рассказал о новом творческом проекте для молодых писателей и поэтов. В городе Пятигорске с 16 по 20 сентября прошла Межрегиональная творческая Мастерская для молодых писателей Северо-Кавказского федерального округа. В работе Мастерской от Курского округа приняла участие молодая поэтесса из хутора Зайцев Валентина Сошникова. Валентина поделилась впечатлениями от поездки и встречи с признанными поэтами, мастерами пера. О работе мастерской рассказала Валентина Дмитриченко, член Союза писателей России из города Ставрополя, и посоветовала не бояться пробовать что-то новое и непривычное.



Участники Фестиваля разделились на группы, детский поэт Николай Ананьченко провёл творческую встречу с юными художниками Курской детской художественной школы. Николай Михайлович прочёл свои стихотворения, чем вызвал у ребят бурю восторга и смех, рассказал забавные истории из жизни, показал свои книги. Ребята пообещали сделать иллюстрации к стихотворениям поэта.



Вторая писательская группа переместилась в музей истории и краеведения Курского округа для проведения мастер-класса. Владимир Яковлев и Валентина Дмитриченко дали профессиональные советы самобытным поэтам, участникам районного литературного объединения «Родник» имени Валентины Николаевны Пустовой.



Для тех, кто впервые приехал на Фестиваль провели экскурсии в музей кино и видеотехники в кинотеатре «Восток», в музей казачества в Казачьей управе и музей истории и краеведения Курского округа.



У Костра Дружбы в детском оздоровительно – образовательном центре «Звёздный» продолжилось творческое общение. Право поднять флаг Фестиваля предоставили Валентине Дмитриченко, костёр Дружбы зажгли представители делегаций республик Северного Кавказа. Поэты читали стихи, пели свои песни, делились впечатлениями.



Встречи с поэтами-участниками фестиваля в библиотеках Курского района

Во второй день Фестиваля писательские делегации отправились на творческие встречи «Для вас Родник моей души» с учащимися средних общеобразовательных школ, молодежью, жителями поселений Курского округа. В библиотеках, школах, Домах культуры прошло 13 встреч, на которых присутствовало 860 жителей Курского района. Участники Фестиваля побывали в посёлках Ага - Батырь, Балтийский, Мирный, Рошино, селах Полтавское, Ростовановское, Серноводское, Русское, хуторах Широкий, Бугулов, Графский, Зайцев, станции Стодеревской. Ребята познакомились с литераторами, услышали стихотворения в исполнении авторов на русском и родных языках, задавали вопросы, просили автографы.



«Стихи и песни поэтов Северного Кавказа»



В центре дополнительного образования детей станицы Курской состоялось заключительное мероприятие Фестиваля «Стихи и песни поэтов Северного Кавказа», где были подведены итоги. Александр Куприн дал возможность каждому прочесть свои произведения, спеть, высказаться. Галина Жулина вручила поэтам сертификаты за участие в Фестивале и Благодарственные письма от администрации Курского муниципального округа Союзам писателей республик-участниц Фестиваля. Вместе с сертификатом каждый получил в подарок памятный календарь с общей фотографией. Зинаида Зеленова поблагодарила всех за предоставленную уникальную возможность живого общения с авторами – современниками.

